
 
 
 
 
 
 
 

 
czwartek, 9 czerwca 2016 r.   108/16 
 

 

NOWOŚĆ! PODJĘTE, ODESŁANE 

47. Sesja Rady Miasta Krakowa trwała 7,5 godziny. Radni podjęli 63 

uchwały, dwie rezolucje, a 16 projektów procedowali podczas 

pierwszych czytań. Jeden projekt uchwały radni odesłali do 

projektodawcy. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

NOWOŚĆ! DZIELNICE NASZYCH MARZEŃ 

To już za 6 dni! 15 czerwca, punktualnie o godz. 17:00 w Sali Obrad 

RMK przy Placu Wszystkich Świętych 3-4 rozpocznie się kolejna 

konferencja w sprawie przyszłości krakowskich dzielnic, zatytułowana 

„Dzielnice naszych marzeń”. 

Prelegentami będą:  

• Arkadiusz Bujak – Dyrektor Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych 

Miasta Poznania 

•  Krzysztof Mazur – Prezes Klubu Jagiellońskiego 

• Adam Jaśkow – Fundacja na Rzecz Socjalnej Demokracji 

• Bogusław Kośmider, Szczęsny Filipiak, Wojciech Krzysztonek, Zbigniew 

Kożuch, Aleksander Miszalski, Maciej Nazimek – Przedstawiciele Rady Miasta i 

Dzielnic Krakowa 

• Tomasz Fiszer – Lokalna Inicjatywa „Nasza Olszanica” 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/159526/karta
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• Ewa Heczko-Hyłowa – Sieć Team Europe przy Komisji Europejskiej 

•Łukasz Wantuch – Radny Dzielnicy III Prądnik Czerwony 

•Krzysztof Kwarciak – Radny Dzielnicy VII Zwierzyniec 

•Janusz Baster – ekspert niezależny, konsultant Strategii Rozwoju Krakowa z 

2005 r. 

Po wystąpieniach prelegentów będzie czas na dyskusję. Do udziału w 

konferencji zapraszają: Bogusław Kośmider Przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa, Forum Przyszłości Dzielnic, Biuro Inicjatyw Społecznych, 

Stowarzyszenie Pracownia Obywatelska oraz Fundacja Stańczyka. (MB) 

NOWOŚĆ! 110 LAT CRACOVII 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider objął 

Honorowym Patronatem obchody jubileuszowe 110-lecia KS Cracovia. 

Potrwają one od 10-13 czerwca.  

Obchody rozpoczną się w piątek mszą św. w Bazylice Mariackiej  o godz.18:00, 

następnie w niedzielę o godz. 11 zacznie się część oficjalna w sali plenarnej 

UMK – okolicznościowe przemówienia, wręczenie odznaczeń a następnie 

spotkanie zaproszonych gości w Sali im. J. Dietla. 

W Poniedziałek od godz. 17.00 odbędą się: spotkanie integracyjne i piknik w  

Parku Jordana , złożenie kwiatów i chorągiewek pod pomnikiem dr H. Jordana z 

udziałem zawodniczek i zawodników KS Cracovia 1906; zwiedzanie wystawy 

historii KS Cracovia w holu stadionu piłkarskiego; Wystawa w Sali Pamięci 

budynku Klubu - dorobku sekcji na przełomie 1906 – 2016. (BS) 

TAK DLA RYNKU KROWODERSKIEGO 

Coraz bliżej do powstania Rynku Krowoderskiego oraz Forum 

Literatury. Projekty miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Rynek Krowoderski” i „Skład Solny” 
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otrzymały pozytywną opinię Komisji Planowania Przestrzennego  

i Ochrony Środowiska. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

NIE DLA LIKWIDACJI INTERNATU 

Internaty oraz  bursy szkolnictwa ponadpodstawowego – tym tematem 

zajęli się radni podczas posiedzenia Komisji Edukacji. 

Radni wysłuchali informacji na temat rozmieszczenia burs szkolnictwa 

ponadpodstawowego oraz internatów zespołów szkół zawodowych, a także 

wykorzystaniu miejsc w bursach na 31 marca 2016 r. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

SPRAWOZDANIE PRZYJĘTE 

Komisja Mienia i Rozwoju Gospodarczego przyjęła sprawozdanie  

z wykonania budżetu za rok 2015 w merytorycznym zakresie działania 

Komisji. Poza tym radni zajęli się opiniowaniem projektów uchwał i nie tylko. 

(BS) 

Więcej na:www.krakow.pl 

ZMIANY W BUDŻECIE I WNIOSKI MIESZKANIOWE 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał: w sprawie zmiany 

uchwały nr LXX/1013/13 Rady Miasta Krakowa z dnia 27 marca 2013 

r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa (z 

późn. zm.); w sprawie zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2016 

(dot. zwiększenia planu dochodów i wydatków w działach: 600, 852 i 

926 oraz zmian w planie wydatków w działach: 600 i 900); w sprawie 

zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2016 (dot. zwiększenia 

planu dochodów w dziale 756 oraz zwiększenia planu wydatków w 

dziale 921); w sprawie zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2016 

http://krakow.pl/aktualnosci/200934,30,komunikat,tak_dla_rynku_krowoderskiego.html
http://krakow.pl/aktualnosci/200932,30,komunikat,nie_dla_likwidacji_internatu.html
http://krakow.pl/aktualnosci/200927,30,komunikat,sprawozdanie_przyjete.html
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(dot. zwiększenia planu dochodów w dziale 756 oraz zwiększenia 

planu wydatków w działach: 758, 851, 900 i 926). (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

RADNI INTERPELOWALI 

Interpelacje złożone przez radnych podczas sesji 8 czerwca. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

CO Z TYMI MŁODYMI? 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider objął 

honorowym patronatem konferencję „Młodzi. Przeciw czemu się 

buntują? Czego pragną? Co budują?” Odbędzie się ona 9 i 10  czerwca 

na Wydziale Pedagogicznym Akademii Ignatianum przy ul. Kopernika 

26.  

Podjęcie dyskusji w szerokim gronie specjalistów ma dać możliwość poznania 

oraz zrozumienia kondycji współczesnej młodzieży. Konferencja powinna służyć 

nie tylko wymianie myśli, ale przede wszystkim krytycznej analizie i 

interpretacji najnowszych sposobów ujmowania młodzieży jako podmiotu 

badań przez pedagogikę, socjologię, psychologię oraz filozofię.  Podczas 

konferencji uczestnicy zajmą się takimi tematami jak: Młodzież w okresie 

zmian cywilizacyjnych i kulturowych – bunt, opór czy kontestacja?; Młodzież a 

wartości komunikacyjne – między dialogiem a ekumenizmem; Młodzież wobec 

wartości i kwestii człowieczeństwa; Wymiary zaangażowania społeczno-

politycznego młodzieży; Młodzież wobec wielokulturowości i globalizacji; 

Młodzież w kontekście komunikacji medialnej i międzypodmiotowej; 

Ryzykowne zachowania młodzieży a kryzys kultury; Globalizacja – czy oznacza 

uniformizację? (BS) 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/200928,30,komunikat,zmiany_w_budzecie_i_wnioski_mieszkaniowe.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/06/09/radni-interpelowali-30/
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ENERGIA ZE ŚMIECI 

Każdy z mieszkańców Krakowa będzie mógł stworzyć energię, zarówno 

elektryczną jak i cieplną, a potrzebne do tego będą tylko śmieci. 

Podczas wspólnego wyjazdowego posiedzenia trzech komisji: 

Infrastruktury, Ekologii i Ochrony Powietrza oraz Praworządności 

radni mieli okazję zobaczyć pracę Zakładu Termicznego 

Przekształcania Odpadów. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

WAKACJE CORAZ BLIŻEJ 

Wycieczki, obozy, wyjazdy kolonijne, zajęcia sportowe, taneczne, 

artystyczne, konkursy i zawody. To tylko niektóre z atrakcji jakie 

czekają na dzieci, które wakacje spędzą w Krakowie. Radni z Komisji 

Rodziny, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa mieli okazje zapoznać się 

i ocenić plany miasta związane z letnim wypoczynkiem dzieci. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 12:00 – spotkanie podsumowujące XVI edycję Festiwalu Nauki w 

Krakowie, ul. Jęczmienna 9 (zaproszenie: Przewodniczący Komitetu 

Organizacyjnego XVI Festiwalu Nauki w Krakowie) 

godz. 17:30 - IV Zjazd Absolwentów AGH, Dwór w Tomaszowicach, 

ul.Krakowska 68 (zaproszenie: Rektor Akademii Górniczo-Hutniczej im. S. 

Staszica w Krakowie) 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

KALENDARIUM RMK: 10 czerwca, piątek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/200886,30,komunikat,energia_ze_smieci.html
http://krakow.pl/aktualnosci/200887,30,komunikat,wakacje_coraz_blizej.html
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godz. 14:00 - jubileusz 60-lecia Przedszkola Samorządowego nr 99, os. 

Szklane Domy 7  (zaproszenie: Dzieci, Grono Pedagogiczne oraz Dyrekcja 

Samorządowego Przedszkola nr 99) 

 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów Prokocim, 30-868 Kraków, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-

26-11 

Teodozja Maliszewska – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy IV Prądnik Biały, ul. Białoprądnicka 3, tel. 12 638-10-12 

 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 29 czerwca 

• 6 lipca 

• 31 sierpnia 

• 14 września 

• 28 września 

• 12 października 

• 26 października  

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

DYŻURY RADNYCH: 10 czerwca, piątek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


